จดหมายจากผู้ก่อตั้งเวป Vlovepeugeot.com
สวัสดีสมาชิกทุกท่าน อันดับแรก หลายคนคงสงสัยว่าเกิดอะไรขึ้นในเวปอย่างแน่นอน ซึ่งผมจะบอกทุกอย่างให้ได้รับข้อมูล
1. เกิดอะไรขึ้นกันแน่?
อาจเป็นเพียงน้ำผึ้งหยดเดียวก็ได้ครับ แต่เหตุการณ์ทั้งหมดผมรับว่าผมผิด เหตุมีด้วยกัน 3 ประการ ดังนี้
1. สมาชิกหลักไม่พอใจถึงระบบ hosting ของเดิมที่ช้าบ้าง ล่มบ้างมาหลายปี 
ตอบ : ที่เราไม่สามารถเปลี่ยนได้เพราะเราจ่ายเงินล่วงหน้า 2 บวก 1 ปีไปแล้ว ซึ่งการย้าย hosting จึงต้องใช้เงินในการเช่าใหม่ ผมคิดว่าไม่สมควรเป็นอย่างยิ่ง จึงหา hosting ที่ฟรี ทาง vlovepeugeot.com โชคดีที่สมาชิกท่านหนึ่งให้ server ใช้ฟรีโดยไม่คิดมูลค่าแต่อย่างใด  ซึ่งเรากำลังจะเปลี่ยนในอาทิตย์หน้านี้นะครับ  ทั้งนี้สมาชิกหลักดังกล่าวเพิ่งทราบภายหลังว่าจะมีการเปลี่ยนแปลงดังกล่าว
2. กรณีที่ผมไม่ออกมาเคลียร์เงินค่าใช้จ่าย รายได้ของเวป
ตอบ :  ซึ่งอันนี้ผมก็ผิดอย่างแรง ที่ไม่ออกมาเคลียร์ให้เรียบร้อย แต่ผมแสดงค่าใช้จ่ายให้ท่านทุกคนได้ดูกันในเวปแล้วว่าโปร่งใสพอหรือเปล่าครับ เรื่องบัตรสมาชิกผมจะจัดคืนเงินให้ในวันงานรวมพลคนรัก Peugeot ครั้งที่ 3 ดังที่เคยแจ้งสมาชิกหลักไปแล้ว
3. สมาชิกหลักไม่แน่ใจเรื่องความแน่นอนของเวปว่าจะปิดเมื่อใด 
ตอบ : จากเหตุการณ์ที่ผมจะประกาศปิดเวปในวันที่ 1 สิงหาคม 2549 ทั้งนี้สมาชิกดังกล่าวไม่เข้าใจถึงวิธีการและสาเหตุของการประกาศปิดเวปดังกล่าว ส่งผลให้เกิดความสั่นคลอนในความคิด แม้ว่าผมจะอธิบายสมาชิกหลักดังกล่าวก็ไม่ได้เพิ่มความมั่นใจขึ้น 
2. แล้วทำไมต้องแยกเวป
ตอบ : ผมพยายามจะพูดคุยกับสมาชิกดังกล่าว เรารักชอบ Peugeot เหมือนกันไม่มีเหตุอันควรที่จะต้องแยกจากกัน การเปิดเวบใหม่ ไม่ใช่วิธีการแก้ไขปัญหา แต่เป็นเสรีภาพของแต่ละคนที่สามารถสร้างและเปิดเวบที่เป็นประโยชน์ให้แก่สังคมได้
3. ทิศทางเวปจะเป็นอย่างไรต่อ
ตอบ : ผมยังยืนยันเหมือนเดิมว่า vlovepeugeot.com เกิดมาเพื่อที่ให้ทุกคนได้แบ่งปั่นประสบการณ์  และผมเป็นกลางตลอดมาตั้งแต่เปิดเวป 15 มกราคม 2544  โดยมีสมาชิกทั้งหลายช่วยทำให้ดำเนินต่อไป
ถึงตรงนี้อย่าเรียกว่าผมแก้ตัวหรือต่อว่าใครเลยครับ ผมต้องการชี้แจงมากว่า  แต่สุดท้ายจะออกมารูปแบบไหนนั้น สมาชิกทุกท่านเป็นผู้กำหนด
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